
Answer Choices

100% organic / 100% biologique: 62.59% (261)

Mostly organic (>50%) / Majoritairement biologique (>50%):  18.47% (77)

About half organic (~50%) / Environ la moitié biologique (~50%): 5.28% (22)

Less than half organic (<50%) / Moins de la moitié biologique (<50%): 7.91% (33)

Conventional (0% organic) / Conventionnelle (0% biologique): 1.92% (8)

Not sure / Pas certain: 1.20% (5)

N/A: 2.64% (11)

Answered/ Ont répondu: 417

Skipped/ N’ont pas répondu: 402




What best describes your operations as it relates to organic?

Comment décrivez-vous votre opération dans le cadre du bio?

2021 Organic Sector Survey

2021 Organic Sector Survey/
Enquête sur le secteur biologique 

Survey Respondent Demographics
Données démographiques des participants au sondage

Question 3



Answer Choices

Under $49,999 / Moins de $49,999: 26.62% (111)

$50,000 - $99,999 / 50 000 $ à 99 999 $: 12.95% (54)

$100,000 - $249,999 / 100 000 $ à 249 999 $: 12.23% (51)

$250,000 - $499,999 / 250 000 $ à 499 999 $: 6.95% (29)

$500,000 - $999,999 / 500 000 $ à 999 999 $: 6.00% (25)

$1,000,000 - $4,999,999 / 1 000 000 $ à 4 999 999 $: 9.35% (39)

$5,000,000 - $9,999,999 / 5 000 000 $ à 9 999 999 $: 1.92% (8)

$10,000,000 - $14,999,999 / 10 000 000 $ à 14 999 999 $: 0.96% (4)

$15,000,000 - $19,999,999 / 15 000 000 $ à 19 999 999 $: 1.20% (5)

$20,000,000 and over / 20 000 000 $ et plus: 4.80% (20)

Rather not specify / Préfère ne pas spécifier: 10.55% (44)

N/A: 6.47% (27)

Answered/ Ont répondu: 417

Skipped/ N’ont pas répondu: 402




Revenue range: 2019 (Pre-Covid)

Fourchette de revenus (Avant la COVID)

2021 Organic Sector Survey

2021 Organic Sector Survey/
Enquête sur le secteur biologique 

Survey Respondent Demographics
Données démographiques des participants au sondage

Question 4



Answer Choices

Under $49,999 / Moins de $49,999: 27.82% (116)

$50,000 - $99,999 / 50 000 $ à 99 999 $: 12.95% (54)

$100,000 - $249,999 / 100 000 $ à 249 999 $: 13.43% (56)

$250,000 - $499,999 / 250 000 $ à 499 999 $: 6.00% (25)

$500,000 - $999,999 / 500 000 $ à 999 999 $: 6.24% (26)

$1,000,000 - $4,999,999 / 1 000 000 $ à 4 999 999 $: 8.87% (37)

$5,000,000 - $9,999,999 / 5 000 000 $ à 9 999 999 $: 1.20% (5)

$10,000,000 - $14,999,999 / 10 000 000 $ à 14 999 999 $: 1.68% (7)

$15,000,000 - $19,999,999 / 15 000 000 $ à 19 999 999 $: 1.20% (5)

$20,000,000 and over / 20 000 000 $ et plus: 4.32% (18)

Rather not specify / Préfère ne pas spécifier: 10.31% (43)

N/A: 6.00% (25)

Answered/ Ont répondu: 417

Skipped/ N’ont pas répondu: 402




Revenue range: 2020 (During COVID)

Fourchette de revenus (Sous la COVID)

2021 Organic Sector Survey

2021 Organic Sector Survey/
Enquête sur le secteur biologique 

Survey Respondent Demographics
Données démographiques des participants au sondage

Question 5


